






út-čt  2. 4. – 4. 4. 2019 v 18 hod.

Nemilovaní (Něljubov/Neláska)
Rusko/Francie 2017/rodinné drama/ruská verze/české titulky/127 min.

Scénář a režie: Andrej Zvjagincev. Kamera: Michail Kričman. Hudba: Eugenie a Saša Galperinovi. Hrají: 
Marjana Spivakova (Žeňa), Alexej Rozin (Boris), Matvej Novikov a Vladimir Vdovičenkov

Žeňa a Boris procházejí bolestným rozvodem. Pohromadě je drží už jen poslední starost, prodej bytu, jinak si oba zařídili 
nový život po svém. Žeňa si našla staršího bohatého muže, Boris čeká dítě s kolegyní z práce. Jejich dvanáctiletý syn 
Aljoša je spíš přítěží. Nestojí o něj ani jeden, jako by jim připomínal jejich vlastní vztahové a citové selhání. Neprojevují 
mu náklonnost, zdá se, že toho nejsou ani schopni. Všechno se změní ve chvíli, kdy Aljoša zmizí. Náhlý pocit prázdnoty 
dožene oba rodiče k pátrání nejen po synovi, ale i po kořenech vlastního emocionálního chladu… Další nekompromisní 
pohled na deprivované současné Rusko, tenktokráte pro změnu to až namyšleně velkoměstské, od jednoho z nejlepších 
současných ruských režisérů Andreje Zvjaginceva (viděli jsme od něj již snímek Leviathan).



út-čt  14. 5. – 16. 5. 2019 v 18 hod.

Western (Western)
Německo/Bulharsko 2017/drama/německo-bulharská verze/české titulky/119 min.
Ocenění: nejlepší film roku 2017 dle ankety filmových publicistů dvojměsíčníku Cinepur 

Scénář a režie: Valeska Grisebachová. Kamera: Bernhard Keller. Hrají: Meinhard Neumann (Mein-
hard), Reinhardt Wetrek a Waldemar Zang 

Film je pozoruhodnou variací současného westernu s klasickými vizuálními motivy žánru (dlouhé, pomalé záběry 
širých horizontů divoké přírody), se standardní osou příběhu a typickými westernovými postavami (tajemný cizinec 
přicházející do neznámého prostředí). Meinhard je samotářský dělník, který život pozoruje s nečitelným úsměvem 
zpovzdálí. Nikde se necítí doma, nečiní mu tedy velký problém přijmout práci v zapadlém koutě Bulharska, kde 
má německá parta v těžkých podmínkách vybudovat vodní elektrárnu. Odlehlá divočina, jazyková bariéra a cizinci, 
kteří o něm nic nevědí, umožní Meinhardovi vyprávět o sobě jiný příběh než je skutečnost a vystupovat jako 
hrdina a ochránce slabých. V Bohem zapomenutém místě, v zemi nikoho, kdesi 
blízko bulharsko-řecké hranice, kde si lidé lépe rozumějí beze 
slov, pocítí naléhavou touhu konečně někam patřit. 
I za cenu toho, že si znepřátelí krajany, kteří 
na domorodce hledí svrchu a nijak se ne-
namáhají s nimi udržovat dobré vztahy. 
Navíc i mezi Němci vznikají spory, 
jež se vyostří, když se dva z nich 
ucházejí o přízeň stejné ženy. 
Konflikt se zdá nevyhnutelný, 
dle zákonů žánru, k němuž 
odkazuje název snímku, 
mířící nepochybně 
i na geograficko-politické 
schizma a problémy 
současné Evropy.



út-čt  4. 6. – 6. 6. 2019 v 18 hod.

Dokud nás svatba nerozdělí  ( Le Sens de 
la fête/Význam slavnosti)
Francie 2017/komedie/francouzská verze/české titulky/115 min.

Scénář a režie: Olivier Nakache a Eric Toledano. Kamera: David Chizallet. Hrají: Jean-Pierre Bacri, 
Suzanne Clémentová a Gilles Lellouche

Když organizujete dokonale promyšlenou, luxusní svatbu na francouzském zámečku ze 17. století, úplně si to 
říká o nějaký průšvih. A když se má něco pokazit, věřte tomu, že se to opravdu pokazí a nezůstane jen u toho. 
Profesionální svatební agentura má na nezdary celých 24 hodin a za ty se toho může stát opravdu hodně. Zvlášť 
když šéf agentury zaměstnává dost neschopného příbuzného či 
vlezlého fotografa, kterého spíš než focení zajímá svatební 
pohoštění. Navíc najde záskok za kapelu, pro který 
je „decentní zábava“ neznámým pojmem, 
a ženichovo půlnoční překvapení 
definitivně změní celou svatbu v jednu 
bláznivou grotesku. Svižná komedie 
od režisérů legendárního filmu 
Nedotknutelní (2011) potěší 
srdce každého alespoň trochu 
škodolibého diváka. 
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